



2024年8月22日

各位

会 社 名 株式会社オルトプラス 代表者名 代表取締役 CEO 石 井 武 (コード番号:3672 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役 CFO 川戸 淳裕

(Tel. 050-5306-9094)

(開示事項の変更)「ジーエフホールディングス株式会社との資本関係の 強化に関するお知らせ」の取得予定日の再変更に関するお知らせ

当社は、2024年7月25日に開示いたしました「ジーエフホールディングス株式会社との資本関係の強化に関するお知らせ」に関して、株式追加取得の内容等の一部を下記のとおり変更いたしますので、お知らせいたします。

I. 変更の理由

当社は、2024年7月31日に開示いたしました「(開示事項の変更)「ジーエフホールディングス株式会社との資本関係の強化に関するお知らせ」の取得予定日変更に関するお知らせ」の「II.変更の内容」に記載いたしましたとおり、ジーエフホールディングス株式会社が出資する G Future Fund 1号投資事業有限責任組合(以下「G ファンド」と言います。)による当社株式の追加取得日を2024年8月22日(木)と予定しておりましたが、2024年8月上旬以降の当社株式の株価低下を受けて、当社株式の取得方法を検討し直す必要が生じたことから、取得予定日を変更するものであります。

II. 変更の内容

変更箇所には下線を付しております。

(変更前)

2. 株式追加取得の内容等

<中略>

取得前の所有株式数	843,000 株 (2024年3月31日現在の発行済株式総数に対する所有割合4.04%)
取 得 株 式 数	843,000 株 (注)
取 得 予 定 価 額	120 百万円(上限)
取得後の所有株式数	1,686,000 株 (2024年3月31日現在の発行済株式総数に対する所有割合8.08%)
取 得 予 定 日	2024年8月22日 (予定)

(注) 上限価額に抵触する場合は、当該上限価額に合わせて株式数を減少させるものとします。

(変更後)

2. 株式追加取得の内容等

<中略>

取得前の所有株式数	843,000 株 (2024年3月31日現在の発行済株式総数に対する所有割合4.04%)
取 得 株 式 数	843,000 株 (注)
取 得 予 定 価 額	120 百万円(上限)
取得後の所有株式数	1,686,000 株 (2024年3月31日現在の発行済株式総数に対する所有割合8.08%)
取 得 予 定 日	未定

⁽注) 上限価額に抵触する場合は、当該上限価額に合わせて株式数を減少させるものとします。

III. 業績に与える影響

本件開示による業績への影響はありません。今後、当社株式の取得方法、取得予定日など開示すべき事項が決まり次第速やかに開示いたします。

以上